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Программа Муниципального образования «заневское сельское поселение»
Всеволожского муниципального района Ленинградской области
«Газификация Заневского сельского поселения
на 2011-2014 годы»

	Паспорт Программы Муниципального образования «Заневское сельское поселение «Газификация Заневского сельского поселения на 2011-2014 гг.»

	Наименование
Программы
	Программа Муниципального образования «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области «Газификация Заневского сельского поселения
на 2011-2014 гг.»

	Основания для
разработки Программы
	Федеральный закон от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Постановление Правительства РФ № 83 от 13.02.2006г. «Об утверждении правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения».

	Основные цели и задачи
Программы
	1. Реализация государственной политики по обеспечению населения МО «Заневское сельское поселение» природным газом на основе внедрения прогрессивных технологий и максимального использования потенциала газораспределительной системы Ленинградской области.
2. Создание благоприятных условий для газификации объектов жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций.
3. Содействие проведению реформы жилищно-коммунального хозяйства в Ленинградской области.
4. Улучшение условий жизни населения МО «Заневское сельское поселение», обеспечение роста промышленного и сельскохозяйственного производства, увеличение поступлений налогов, сборов и иных платежей в бюджеты всех уровней бюджетной системы Российской Федерации.

	Сроки реализации
Программы
	2011-2014 годы

	Разработчик
Программы
	Автономное Муниципальное Учреждение «Центр Оказание Услуг» МО «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

	Заказчик
	Администрация МО «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

	Источники финансирования Программы
	Бюджет муниципального образования «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, привлечение инвестиций, а также реализация мероприятий по привлечению к данной программе бюджетов Областного и Районного уровня и средства граждан в соответствии с действующим законодательством РФ.

	Ориентировочная стоимость программы
	89 220 000 (восемьдесят девять миллионов двести двадцать тысяч) рублей.



1. Основные положения

Программа Муниципального образования «Заневское сельское поселение». «Газификация Заневского сельского поселения на 2011-2014 гг.», разработана в соответствии с Федеральными законами № 69-ФЗ от 31.03.1999 «О газоснабжении в Российской Федерации», № 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления»; Постановлением Правительства РФ № 83 от 13.02.2006г. «Об утверждении правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения» и содержит перечень мероприятий, направленных на осуществление газификации Заневского сельского поселения Всеволожского района Ленинградской области. 

Программа носит комплексный характер и предполагает участие в ней органов местного самоуправления муниципального образования, физических лиц – потребителей газа.

Газификация Заневского сельского поселения Всеволожского района Ленинградской области позволит создать условия снабжения газом новые производства в зонах инвестиционной активности.

Таким образом, реализация мероприятий настоящей Программы позволит решить не только важные социальные, но и экономические задачи.

2. Цели и задачи настоящей программы
· Основными целями настоящей Программы являются:
· улучшение социально-экономических условий жизни населения Заневского сельского поселения Всеволожского района Ленинградской области, содействие проведению реформы жилищно-коммунального хозяйства;
· создание условий для развития экономики Заневского сельского поселения Всеволожского района Ленинградской области с учетом промышленной и экологической безопасности, прогрессивных технологий и достижений научно-технического прогресса;
· внедрение энергосберегающих и ресурсосберегающих технологий. 

Для достижения поставленных в настоящей Программе целей предусматривается решить следующие задачи:
· привлечение инвестиционных ресурсов, необходимых для осуществления Программы;

3. Ресурсное обеспечение настоящей программы

Для реализации мероприятий настоящей Программы предполагается привлечь 89 220 тыс. рублей.

4. Организация управления и финансирования настоящей программы

Настоящая Программа распределена на три этапа и рассчитана на совместное использование средств бюджетов и инвестиций.

· 1 этап; подготовка проектной документации, для реализации строительно-монтажных работ по обеспечению населения природным топливом из средств бюджета муниципального образования «Заневское сельское поселение». Срок реализации первого этапа 2012 г. включительно.
· 2 и 3 – этапы; на основании подготовленной проектно-сметной документации и определения фиксированной цены на реализацию программы газификации «Заневское сельское поселение», планируется финансирование из бюджета муниципального образования «Заневское сельское поселение», привлечение инвестиций, а также реализация мероприятий по привлечению к данной программе бюджетов Областного и Районного уровней. Срок реализации второго и третьего этапов 2014 г. включительно
Заказчиком программы является Администрация МО «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области 

Право собственности на объекты газоснабжения, построенные в рамках реализации настоящей программы, подлежит регистрации за муниципальным образованием «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, если иное не установлено соглашениями между Администрацией МО «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области и другими участниками программы.

5. Порядок участия в финансировании программы

Финансирование программы осуществляется в следующем порядке:

· за счет средств бюджетов муниципального образования «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области подготавливается проектно-сметная документация для реализации строительно-монтажных работ по прокладке газопроводов;

· привлечение средств граждан в соответствии с действующим законодательством РФ и на основании решения совета депутатов МО «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района от 28.04.2008 года №015;

· после подготовки проектно-сметной документации и определения фиксированной цены на СМР планируется финансирование для реализации данной программы из бюджетов Ленинградской области и бюджета МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области на основании решений, принятых уполномоченными органами данных субъектов.
Координация финансирования реализации Программы за счет бюджетных средств возлагается на Администрацию МО «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 

6. Контроль реализации настоящей программы.
Заключительные положения

Перечень мероприятий по газификации Заневского сельского поселения на 2011-2014 годы приведен в приложении № 1а к настоящей Программе. 

Контроль реализации настоящей Программы осуществляет Администрация МО «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

7. Мероприятия по реализации программы.
Перечень населенных пунктов и ориентировочные сроки для выполнения программы по каждому из них указаны в ниже приведенном плане-графике.
