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47-ОЗ «Об административных правонарушениях».
За третий квартал 2019г. с нарастающим итогом в адрес Администрации МО «Заневское городское поселение» поступило 83(359) обращения граждан (381) по вопросу нарушения правил парковки. На основании данных обращений в адрес ОГИБДД ОМВД Всеволожского района Ленинградской области были направлены запросы о предоставлении сведений владельцев автотранспортных средств на 156(315) (321) транспортного средства и перенаправлены обращения граждан по вопросу нарушений правил ПДД на 163(248) (268) транспортных средств.
Из них начальником сектора ЖКХ и благоустройства Мусиным А.В. было составлено 2(4) (14) протоколов об административном правонарушении и перенаправлено для рассмотрения и принятия мер административного воздействия в административную комиссию администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области. Административной комиссией  по 9 протоколам дело прекращено в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности, по 1 протоколу назначено наказание в виде штрафа 20 000 рублей. 
Также за нарушение парковки транспортных средств, владельцам транспортных средств были направлены уведомления о необходимости явиться в администрацию для участия в составлении протокола об административном правонарушении в соответствии со статьей 4.9 «Размещение механических транспортных средств на территориях, занятых зелеными насаждениями, на территориях детских и спортивных площадок» в количестве 176(315) (396) штук.  В виду не должного извещения в установленном порядке лица, в отношении которого имеются материалы об административном правонарушении (неполучение почтовой корреспонденции) протоколы об административном правонарушении не составлялись.
По вопросу нарушения тишины и покоя граждан в адрес Администрации МО «Заневское городское поселение» поступило  49(105) (138) обращений граждан, а также 462  материала КУСП из 128 отдела УМВД Всеволожского района Ленинградской области. При рассмотрении данных материалов факты нарушений общественного порядка сотрудниками УМВД не выявлены. На основании вышеуказанного состав для возбуждения административных дел отсутствует.  Из них начальником сектора ЖКХ и благоустройства Мусиным А.В. было составлено 33(37) (53) протоколов об административном правонарушении и перенаправлено для рассмотрения и принятия мер административного воздействия в административную комиссию администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области. Административной комиссией  по 4 протоколам дело прекращено в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности, по 9 протоколам назначено наказание в виде штрафа на сумму 90 000 рублей. 
Также за нарушение тишины и покоя граждан, были направлены уведомления о необходимости явиться в администрацию для участия в составлении протокола об административном правонарушении в соответствии со статьей 2.6 «Нарушение тишины и покоя граждан» в количестве 16(68) (74) штук. В виду не должного извещения в установленном порядке лица, в отношении которого имеются материалы об административном правонарушении (неполучение почтовой корреспонденции) протоколы об административном правонарушении не составлялись. 
Главным специалистом по ГО, ЧС и безопасности Романюком В.И. было составлено 2 протокола об административном правонарушении по ст.2.10 ч.2 «Нарушение правил использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд» и перенаправлено для рассмотрения и принятия мер административного воздействия в административную комиссию администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области. Административной комиссией протоколы были возвращены в администрацию МО «Заневское городское поселение» для устранения выявленных недостатков.
Сотрудниками МКУ «ЦОУ» в результате выездных проверок установлены факты торговли в местах, не отведенных в установленном порядке органами местного самоуправления, начальником сектора ЖКХ и благоустройства Мусиным А.В. было составлено 2 протокола об административном правонарушении по статье 3.3 «Торговля в не отведенных для этого местах» и перенаправлено для рассмотрения и принятия мер административного воздействия в административную комиссию администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.
В адрес администрации МО «Заневское городское поселение» поступило обращение по вопросу стоянки автотранспортного средства на въезде к площадке ТБО, начальником сектора ЖКХ и благоустройства Мусиным А.В. был составлен 1 протокол об административном правонарушении по статье 4.4 «Создание препятствий для вывоза мусора и уборки территории».
Также вынесено 28(34) (44) предупреждений (предписаний) по вопросу нарушения требований по поддержанию эстетического состояния территорий (в соответствии с Правилами благоустройства) в результате 8 выездных проверок  по территории Заневского городского поселения. 
В соответствии с областным законом от 22.10.2018 № 101-ОЗ «О прекращении осуществления органами местного самоуправления городских и сельских поселений Ленинградской области отдельных государственных полномочий в сфере административных правонарушений и внесении изменений в областные законы «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правонарушений» и «Об административных правонарушениях», а также о признании утратившими силу некоторых законодательных актов и отдельных положений законодательных актов Ленинградской области» с 01.01.2019 г. к полномочиям Администрации МО «Заневское городское поселение» относится только составление протоколов об административном правонарушении. Рассмотрение протоколов об административном правонарушении и принятие мер административного воздействия относится к полномочиям административной комиссии Администрации МО «Всеволожский муниципальный район».
