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Федеральная государственная информационная система территориального планирования - информационно-аналитическая система, обеспечивающая доступ к сведениям, содержащимся в государственных информационных ресурсах, государственных и муниципальных информационных системах, в том числе в информационных системах обеспечения градостроительной деятельности, и необходимым для обеспечения деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления в области территориального планирования. (Градостроительный кодекс РФ, ст.57.1, ч.1).
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Информационная система обеспечения градостроительной деятельности Всеволожского муниципального района (ИСОГД)
Информационные системы обеспечения градостроительной деятельности - организованный в соответствии с требованиями настоящего Кодекса систематизированный свод документированных сведений о развитии территорий, об их застройке, о земельных участках, об объектах капитального строительства и иных необходимых для осуществления градостроительной деятельности сведений. (Градостроительный кодекс РФ, ст.56, ч.1)
Структурным подразделением администрации Всеволожского муниципального района Ленинградской области, ответственным за предоставление Муниципальной услуги, является Управление архитектуры и градостроительства администрации Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Информационные системы обеспечения градостроительной деятельности включают в себя материалы в текстовой форме и в виде карт (схем).
Информационные системы обеспечения градостроительной деятельности включают в себя сведения:
· о документах территориального планирования Российской Федерации в части, касающейся территорий муниципальных образований (Схема территориального планирования Российской Федерации) ;
· о документах территориального планирования двух и более субъектов Российской Федерации, документах территориального планирования субъекта Российской Федерации в части, касающейся территорий муниципальных образований (Схема территориального планирования Ленинградской области);
· о документах территориального планирования муниципальных образований, материалах по их обоснованию (Схема территориального планирования муниципального района)
·  о Генеральных планах муниципальных образований Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
· о Правилах землепользования и застройки муниципальных образований Всеволожского муниципального района Ленинградской области, внесении в них изменений;
· о документации по планировке территории (Проекты планировок территорий и проекты межевания территорий);
·       об изученности природных и техногенных условий на основании материалов и результатов инженерных изысканий
·       о резервировании земель и об изъятии земельных участков для государственных или муниципальных нужд
·       о геодезических и картографических материалах
·       о создании искусственного земельного участка
· дела о застроенных и подлежащих застройке земельных участках (градостроительные планы земельных участков, разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, разрешения на ввод объектов в эксплуатацию)
 
 Муниципальная услуга предоставляется по запросам:
·       органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления;
·       физических и юридических лиц в случаях, предусмотренных федеральными законами.
	Административный регламент 
Муниципальная услуга предоставляется бесплатно
Ответственное подразделение - Управление архитектуры и градостроительства
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