Пояснительная записка

к проекту решения совета депутатов МО «Заневское городское поселение»
«Об утверждении Положения  о муниципальном земельном контроле на территории МО «Заневское городское поселение»


Проект решения совета депутатов МО «Заневское городское поселение»  «Об утверждении Положения  о муниципальном земельном контроле на территории МО «Заневское городское поселение» (далее – проект решения) разработан в соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», областного закона от 01.08.2017 № 60-оз «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области».
Органы местного самоуправления при осуществлении муниципального земельного контроля руководствовались Порядком осуществления муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области, утвержденным Постановлением Правительства Ленинградской области от 16.02.2015 № 29.
Указанное постановление утратило силу в связи с изданием постановления Правительства Ленинградской области от 20.11.2017 № 481.
Полномочия органов местного самоуправления в сфере осуществления муниципального земельного контроля, предусмотренные в Положении о муниципальном земельном контроле на территории МО «Заневское городское поселение», утвержденном решением от 25.04.2017 № 19, основывались на постановлении Правительства Ленинградской области от 16.02.2015 № 29, признанным утратившим силу, в связи с чем решение совета депутатов от 25.04.2017 № 19 необходимо отменить.
Полномочия органов местного самоуправления в сфере осуществления муниципального земельного контроля в проекте решения предусмотрены в соответствии с областным законом от 01.08.2017 № 60-оз «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области».
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