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Проект решения совета депутатов МО «Заневское городское поселение»  «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле на территории МО «Заневское городское поселение» разработан в соответствии со статьей 7, с пунктом 32 части 1 статьи 14, статьей 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с пунктом 5 части 1 статьи 84 Лесного кодекса Российской Федерации, уставом муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Проведение в рамках муниципального лесного контроля проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей осуществляется в соответствии с положениями статьи 84 Лесного кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (статья 98 Лесного кодекса РФ).
В соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 84 Лесного кодекса РФ к полномочиям органов местного самоуправления в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, относятся осуществление муниципального лесного контроля в отношении таких лесных участков.
В проекте решения отсутствуют положения, которые вводят  избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствуют их введению, отсутствуют положения, которые способствуют возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета МО «Заневское городское поселение».
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