СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского района Ленинградской области, с целью обеспечения всем заинтересованным лицам равных возможностей участия в публичных слушаниях, сообщает о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельных участках с кадастровыми номерами: 47:07:1039001:2132, 47:07:1039001:2133, расположенных в гп. Янино-1 Всеволожского района Ленинградской области Инициатор проведения слушаний – ООО «ИК»  «ТРИУМФАЛЬНАЯ АРКА».                        

Ознакомиться с материалами по обоснованию отклонения от предельных параметров разрешенного строительства на земельных участках с кадастровыми номерами: 47:07:1039001:2132, 47:07:1039001:2133, расположенных в гп. Янино-1 Всеволожского района Ленинградской области можно на официальном сайте МО «Заневское сельское поселение» в сети интернет www.zanevka.org и, с момента публикации данной информации в газете, с 31 августа 2018 по 20 сентября 2018 в рабочие дни с 10 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин. в  помещении администрации МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Заневка, д.48.
Предложения и замечания от заинтересованных лиц по теме публичных слушаний направлять в письменном виде с обоснованием в администрацию МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, дер.Заневка, д.48  до  15 часов 20 сентября 2018 года.

  Публичные слушания состоятся в 17 - 00, 20 сентября 2018  года, в помещении администрации МО «Заневское городское поселение» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Заневка, дом 48.

Глава администрации                                                 
     А.В.Гердий         
