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                                          МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

                                      «ЗАНЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» 

                               ВСЕВОЛОЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОН

                                               ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                           СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

                                                                       РЕШЕНИЕ
 01. 03. 2007 года                                                                                                   № 13
О принятии проекта муниципального правового акта о

внесении  изменений и дополнений в
Устав Муниципального образования 
«Заневское сельское поселение»



В соответствии с Федеральным законом от 31.12.2005 года № 199-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий», Федеральным законом от 31.12.2005 года № 206-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования градостроительной деятельности», Федеральным законом от 15.02.2006 года № 24-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 03.06.2006 года № 73-ФЗ «О введении в действие водного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 153-ФЗ « О внесении изменений и дополнений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием закона «О ратификации конвенции Совета Европы о предупреждении терроризма» и Федеральным законом «О противодействию терроризму», Федеральный закон от  18.07.2006 года № 120-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 25.07.2006 г. № 128-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты  Российской Федерации в части уточнения требований к замещению государственных и муниципальных должностей» 



Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования «Заневское сельское поселение», утвержденный решением Совета депутатов от 21 ноября 2005 года № 13 следующие изменения и дополнения.
1) статью 1 дополнить следующим содержанием:

«сокращенное наименование поселения – МО «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области

2) статью 4 дополнить пунктом 7.1 следующего содержания:

«7.1.)участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах муниципального образования;».
3) пункт 11 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«11) организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек муниципального образования;».
4) пункт 13 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«13) сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности муниципального образования, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории муниципального образования;».

5) статью 4 дополнить пунктом 13.1 следующего содержания:

«13.1) создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в муниципальном образовании;».

6) пункт 14 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«14) обеспечение условий для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального образования;».

7) статью 4 дополнить пунктами 28-31  следующего содержания:

«28) содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого предпринимательства;

29) расчет субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и организация предоставления субсидий гражданам, имеющим право на их получение в соответствии с жилищным законодательством;

30) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в муниципальном образовании;

31) осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования.».

8) Статью 4 дополнить абзацом следующего содержания:

     «Органы местного самоуправления муниципального образования имеют право на создание музеев муниципального образования.».

9) статью 5 дополнить пунктом 5.1. следующего содержания:

«5.1) регулирование тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса (за исключением тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса - производителей товаров и услуг в сфере электро- и (или) теплоснабжения), тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам) для потребителей. Полномочия органов местного самоуправления поселений по регулированию тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса (за исключением тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса - производителей товаров и услуг в сфере электро- и (или) теплоснабжения), тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам, тарифам для потребителей могут полностью или частично передаваться на основе соглашений между органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления муниципального района, в состав которого входят указанные поселения;»

10) пункт 8 части 1 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«8) учреждение печатного средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации;».

11) статью 5 дополнить частью 4 следующего содержания: 

     «4. Органы местного самоуправления вправе участвовать в осуществлении государственных полномочий, не переданных им в соответствии со статьей 19 Федерального закона  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с осуществлением расходов за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов), если это участие предусмотрено федеральными законами. Указанные федеральные законы могут содержать положения, предусматривающие:

     1) порядок согласования участия органов местного самоуправления в осуществлении указанных полномочий;

     2) возможность и пределы правового регулирования органами государственной власти указанных полномочий.
12) статью 5 дополнить частью 5 следующего содержания полномочий».

«5. В случае отсутствия в населенном пункте нотариуса должностные лица органов исполнительной власти, уполномоченные совершать нотариальные действия, совершают следующие нотариальные действия:

1) удостоверяют завещания;

2) удостоверяют доверенности;

3) принимают меры к охране наследственного имущества;

4) свидетельствуют верность копий документов и выписок из них;

5) свидетельствуют подлинность подписи на документах.

Законодательными актами Российской Федерации на указанных в настоящей статье должностных лиц может быть возложено совершение и иных нотариальных действий».

13) статью 5 дополнить частью 5 следующего содержания:

       «5. Органы местного самоуправления вправе осуществлять расходы за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов) на осуществление полномочий, не переданных им в соответствии со статьей 19 Федерального закона от  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», если возможность осуществления таких расходов предусмотрена федеральными законами.

           Органы местного самоуправления вправе устанавливать за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.

            Финансирование полномочий, предусмотренное настоящей частью, не является обязанностью муниципального образования, осуществляется при наличии возможности и не является основанием для выделения дополнительных средств из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.».

14) пункт 2 части 2 статьи 7 изложить  в следующей редакции

«Условием назначения местного референдума по инициативе граждан, избирательных объединений, иных общественных объединений, указанных в 1пункте 2 части 3 настоящей статьи, является сбор подписей в поддержку данной инициативы, количество которых устанавливается законом субъекта Российской Федерации и не может превышать 5 процентов от числа участников референдума, зарегистрированных на территории муниципального образования в соответствии с федеральным законом.

Инициатива проведения референдума, выдвинутая гражданами, избирательными объединениями, иными общественными объединениями, указанными в пункте 2 подпункт 2 настоящей статьи, оформляется в порядке, установленном федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним законом субъекта Российской Федерации.

Инициатива проведения референдума, выдвинутая совместно представительным органом муниципального образования и главой местной администрации, оформляется правовыми актами представительного органа муниципального образования и главы местной администрации.»

15) пункт 3 статьи 19 изложить в следующей редакции

«3. Совет депутатов представляет интересы населения поселения и принимает от его имени решения в пределах полномочий установленных законодательством и настоящим Уставом.»

16) пункт 6 статьи 29 изложить в следующей редакции

 «6. Депутат Совета депутатов не может одновременно исполнять полномочия выборных должностных лиц местного самоуправления, замещать должности руководителей муниципальных органов, муниципальных учреждений и предприятий, а также исполнять полномочия депутата представительного органа иного муниципального образования или выборного должностного лица местного самоуправления иного муниципального образования, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».».

17) добавить пункт 10 статьи 29  

«10) прекращение гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства- участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, приобретения им гражданства иностранного государства, либо получения им вида на жительство или иного документы, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право быть избранным в органы местного самоуправления;»; 

2. Утвердить порядок учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесений изменений и дополнений в устав. Приложение № 1.
3. Утвердить порядок участия граждан в обсуждении проекта о внесении изменений и дополнений в устав. Приложение № 2
4. Утвердить состав рабочей группы по рассмотрению предложений, поправок по проекту  о внесении изменений и дополнений в устав. Приложение № 3
5. Опубликовать проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав МО «Заневское сельское поселение», порядок учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав,  порядок участия граждан в обсуждении проекта о внесении изменений и дополнений в устав  в средствах массовой информации.
Глава  МО 

"Заневское сельское поселение"

Всеволожского района Ленинградской области                                     В. Е. Кондратьев  
Отм.         17. 09. 2007г.    № 39

