                                           Приложение

к решению Совета депутатов 

№ 45 от 30.09.2010 года
О Т Ч Е Т 

О проведении программы «Организация оздоровления,

 отдыха и занятости детей, подростков и молодежи в 

муниципальном образовании «Заневское сельское поселение» 

Всеволожский муниципальный район Ленинградской области на 2010 год»

В целях качественной организации летней оздоровительной работы с детьми и подростками на основании решений Совета депутатов от 26.11.2009 № 17 «Об утверждении программы развития культуры и спорта на территории МО «Заневское сельское поселение» на 2010 -2011 год», от 26.11.2009 года № 16 «Об утверждении программы «Развитие молодежной политики МО «Заневское сельское поселение» на 2010 -2011 год», распоряжения главы администрации МО «Заневское сельское поселение» от 04.05.2010 № 45 была утверждена программа основных мероприятий по организации оздоровления, отдыха и занятости детей, подростков и молодежи летом 2010 года (далее Программа).

На территории муниципального образования на 01.05.2010 года количество детей и подростков составляет  - 742 человека, из них: 

количество опекаемых детей  - 12

количество детей – инвалидов – 9

количество детей с ограниченными возможностями здоровья – 0

количество детей из многодетных семей – 24

количество детей беженцев и вынужденных переселенцев – 2

количество детей, проживающих на территориях, подвергшихся воздействию радиации катастрофы на Чернобыльской АЭС – 0

количество детей, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел – 2

количество детей из семей погибших военнослужащих – 0 


С целью реализации программы Лето -2010 были проведены координационные совещания с руководителями учреждений разной подчиненностью «Янинского сельского культурно- спортивного досугового центра»,  Янинской общеобразовательной школой, Детским садом, представителями органов внутренних дел. 


В целях комплексного решения организации, отдыха и занятости детей, подростков и молодежи, содействия вовлечения молодежи в социально – экономическую жизнь МО, повышения активности молодежи были созданы и организованы 2 молодежные трудовые бригады, в количестве 19 подростков и 2 руководителей. Заключен договор с центром занятости на организацию временных работ для несовершеннолетних граждан.  Ребята под руководством  администрации провели озеленение двух населенных пунктов: д. Янино-1, д. Заневка. 

Израсходовано:  

1)  на оплату временных работ несовершеннолетних граждан:

- 82 270 рублей из средств местного бюджета

- 16150 рублей из средств ГУ ЦЗН 

2) на оплату временных работ для руководителей МТБ:

- 15 000 рублей  из средств местного бюджета

3) закупка спецодежды с символикой МО 

- 19325 рублей  из средств местного бюджета

4) закупка цветочной продукции для озеленения поселения

- на сумму 300 000 рублей из средств местного бюджета

ИТОГО: на данное мероприятие израсходовано: 416 595 рублей
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С целью эстетического воспитания подростков и детей администрацией организованы и проведены  экскурсии в Петродворец, на Дорогу Жизни, музей Павлова. На данные мероприятия было израсходовано 1650 рублей.

Для детей инвалидов в июле заказан автобус  и закуплены билеты на морское шоу в дельфинарий. На данное мероприятие израсходовано 1 600 рублей.
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В программе учтены мероприятия для детей из опекаемых  семей, из семей оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В летний период времени были приобретены путевки в оздоровительные и спортивные лагеря: 
- для 2-х опекаемых детей в оздоровительный лагерь «Островки» на сумму 22 050 рублей 
- 14 путевок в летний спортивный лагерь   «Гимнаст» на сумму 48 924 рубля 54 коп. 

ИТОГО: из местного бюджета было выделено 70 974 руб. 54 коп.


Для детей и подростков, проживающих в отдаленных деревнях, работниками Янинского сельского культурно-спортивного досугового центра проводились выездные игровые и спортивные программы, а также с целью изучения русского фольклора были организованы литературные игры – викторины по произведениям русских писателей.  
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Кроме того, для детей и подростков на базе   Янинского сельского культурно-спортивного досугового центра были организованы и проведены  кинолектории. Перед показом фильмов и мультфильмов ребятам рассказывали о наболевших проблемах сегодняшнего дня (наркотики, экология,  алкоголизм и т.д.).
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Особое внимание было уделено 65-ой годовщине со Дня Победы. 
В продолжении проводимых мероприятий посвященных этой дате  с целью патриотического воспитания детям и подросткам были рассказаны истории о военной атрибутике, о значимых датах, о героях войны. 

Проводились конкурсы и викторины для детей, направленные на безопасность жизни: «Скажем наркотикам нет», «Нет пожара в нашем доме». При проведении указанных конкурсов и викторин приглашались представители государственной службы пожарной безопасности Всеволожского района.

Для подрастающего поколения была возможность посмотреть спектакли на базе Янинского сельского КСДЦ. Для них приглашались Государственный драматический театр на Литейном, Государственный театр сатиры на Васильевском, Циркобалт.   


В июне на базе МОУ «Янинская средняя общеобразовательная школа» был организован летний оздоровительный лагерь дневного пребывания. Данный лагерь посетили 70 детей. Работниками МУ «Янинский сельский культурно-спортивный досуговый центр» для детей были организованы различные конкурсы, игры на свежем воздухе и спортивнее соревнования. 
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Для детей дошкольного возраста также были подготовлены и проведены игровые программы: конкурс рисунка на асфальте и путешествие в страну цветов.
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В отчетном году День защиты детей отмечался, как культурно- развлекательной программой, так и спортивными соревнованиями. На данное мероприятие было израсходовано из местного бюджета 126 965 руб. 21 коп. 
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На территории муниципального образования проводились всевозможные спортивные мероприятия. Соревнования по футболу, волейболу, спортивно-оздоровительные мероприятия в Петроспорте,  а также ребята имели возможность заниматься в секции каратэ и  приобретали навыки по основам безопасности жизнедеятельности и начальной военной подготовки во время туристического похода в Приозерском районе на Лемболовское озеро.  
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Из местного бюджета муниципального образования на  мероприятия по организации оздоровления, отдыха и занятости детей, подростков и молодежи летом 2010 года было израсходовано 617 784 руб. 75 коп. 
Всего запланировано и проведено 72 мероприятия с охватом детей и подростков 2 639 человек. 

Хотелось бы  отметить, что в летний период времени подростки активно и ежедневно играли в волейбол, футбол на ранее построенной и оборудованной спортплощадки в д. Янино-1. Мы планируем в летний период 2011 года, также использовать спортивные площадки в д. Заневка, строительство которых будет завершено в 2010 году.   Из средств местного бюджета на данные мероприятия израсходовано 5 001 000 рублей.
