Росстат будет покупать данные у операторов связи для Всероссийской переписи населения
Росстат будет сотрудничать с операторами сотовой связи на коммерческой основе и покупать их данные для использования                                     во Всероссийской переписи населения, которая состоится в апреле 2021 года. Об этом в интервью порталу "Будущее России. Национальные проекты", оператором которого является ТАСС, рассказал глава ведомства Павел Малков. 

По его словам, взаимодействие будет проходить на коммерческой основе, Малков указал, что Росстату предложили покупать данные, как и остальным участникам рынка. 

При этом в предстоящую перепись населения данные операторов будут использованы только в рамках эксперимента. Глава ведомства подчеркнул, что пока никакие данные, которые получат по итогам переписи, не будут замещены на данные, полученные от сотовых операторов. "Скорее, это возможность сопоставить данные, полученные традиционным способом, с данными, полученными, по сути, экспериментальным путем - от операторов мобильной связи", - заявил Малков. 

Анализ больших данных 

Кроме того, ведомство собирается проанализировать использование больших данных при проведении переписи. Росстат не исключает, что их можно будет включить в последующие переписи населения. 

"Мы очень аккуратно подходим к вопросу использования больших данных и начинаем с экспериментов, постепенно встраивая их в традиционную методологию. В 2021 году мы будем анализировать возможности и оценивать потенциал их использования в будущем", - сообщил он. При этом, отвечая на вопрос, могут ли быть включены данные операторов связи на полноценной основе в следующие переписи, Малков ответил: "Да, безусловно". 

Всероссийская перепись 2021 года станет последней, где будут использоваться данные, собранные традиционным способом. Глава Росстата отметил, что в будущем приоритет отдадут другим источникам, например, данным операторов мобильной связи. 

Всероссийская перепись населения, перенесенная с октября 2020 года                    из-за пандемии, пройдет в апреле 2021 года. Росстат называет ее первой "цифровой переписью" в истории России. Помимо традиционных способов, желающие смогут пройти опрос онлайн - через портал госуслуг. Также переписчики получат электронные опросные листы, которые будут заполняться на планшетах с российской операционной системой "Авророй". 

