               Администрация  МО «Заневское городское поселение» Всеволожского района Ленинградской области          

                                                                                  ИНФОРМИРУЕТ

собственников помещений многоквартирного дома и лиц, принявших помещения многоквартирного дома, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, г. Кудрово, проспект  
Строителей, дом 3  о том, что 14.05.2021 года проведен открытый конкурс по отбору управляющей организации по управлению многоквартирным домом.       

           В соответствии с п. 77 «Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 г. № 75, при проведении конкурса допускается снижение размера платы за содержание и ремонт жилого помещения не более чем на 10 процентов размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, указанного в извещении о проведении конкурса.  В связи со снижением указанного размера платы за содержание и ремонт жилого помещения более чем на 10 процентов конкурс признан несостоявшимся. 

         Информация о  проведении  нового открытого конкурса будет опубликована администрацией на официальном сайте Российской Федерации  для размещения информации о проведении торгов  torgi.gov.ru, а также на официальном сайте муниципального образования  и в газете «Заневский вестник».

                                                                                            Администрация  МО «Заневское городское поселение»
