СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского района Ленинградской области, с целью обеспечения всем заинтересованным лицам равных возможностей участия в публичных слушаниях, сообщает о начале проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Организатор проведения публичных слушаний – Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам и отдельным частям территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Срок проведения публичных слушаний – с 21 мая 2021 года по 18 июня 2021 года.
Ознакомиться с материалами проекта о внесении изменений в правила землепользования и застройки Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области можно с 28 мая 2021 года в администрации МО «Заневское городское поселение» и на официальном сайте МО «Заневское городское поселение» в сети интернет www.zanevkaorg.ru.
Экспозиция проводится в рабочие дни с 10:00 до 17:00 в помещениях администрации МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48, а также по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Кудрово, Европейский проспект, д. 9, к. 1. – с 28 мая 2021 года по 15 июня 2021 года. 
Предложения и замечания от заинтересованных лиц по теме публичных слушаний направлять в письменном виде с обоснованием в администрацию МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта – до 15:00 15 июня 2021 года, а так же в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.
Собрание участников публичных слушаний состоится 15 июня 2021 года в 17:00 в помещении по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Кудрово, ул. Центральная, д. 48, МОБУ «СОШ «Кудровский центр образования № 1», корпус № 1, актовый зал.
В связи со сложной эпидемиологической обстановкой всем участникам публичных слушаний необходимо соблюдать социальную дистанцию и иметь при себе средства индивидуальной защиты.
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