
ОТЧЁТ ПО СОСТАВЛЕНИЮ ПРОТОКОЛОВ В РАМКАХ
47-ОЗ «ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ» ЗА II КВАРТАЛ 2021 Г.

За 2 квартал 2021 г. администрацией Заневского городского поселения в ходе рейдов проверено 412 объектов.
За этот период положительно рассмотрено 62 протокола с вынесением административного наказания в виде штрафа в соответствии со статьей 4.9 «Размещение механических транспортных средств на территориях, занятых зелеными насаждениями, на территориях детских и спортивных площадок». 
По вопросу стоянки автотранспортного средства на въезде к площадкам ТБО положительно рассмотрено 5 протоколов с вынесением административного наказания в виде штрафа в соответствии со статьей 4.4 «Создание препятствий для вывоза мусора и уборки территории». 
По вопросу торговли в неотведенных для этого местах составлено 8 протоколов в соответствии со статьей 3.3 «Торговля в неотведенных для этого местах» и перенаправлены для рассмотрения и принятия мер административного воздействия в административную комиссию администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, привлечено к административной ответственности 8 граждан. 
По итогу 2021 года с нарастающим итогом демонтировано 6 незаконных НТО. По итогам 2020-го с муниципальных земель было ликвидировано 16 таких самовольных строений.
Направлено 36 требований по вопросу нарушения правил поддержания эстетического состояния территорий (в соответствии с Правилами благоустройства), выявленных по результатам выездных проверок по территории Заневского городского поселения. Из них 15 – направлены собственникам земельных участков, зарастающих борщевиком. 
По вопросу нарушения тишины и покоя граждан составлен 1 протокол об административном правонарушении в соответствии со статьей 2.6 «Нарушение тишины и покоя граждан» и перенаправлен для рассмотрения и принятия мер административного воздействия в административную комиссию администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области. Привлечен к административной ответственности 1 гражданин. При этом жалоб от граждан приходит в десятки раз больше. К сожалению, в соответствии со ст. 28.2 ч.2 КоАП РФ в сообщениях недостаточно доказательств для составления протокола об административном правонарушении. В сообщении должны быть указаны контакты потерпевшего, дата, время и место совершения правонарушения; требуется видеофиксация для рассмотрения по существу, фамилии, имена, отчества, адреса места жительства двух свидетелей, которые могут подтвердить факт административного правонарушения своей подписью на заявлении. Заявление должно быть направлено официально через форму обратной связи администрации https://www.zanevkasmi.ru/kontakty/ или по электронной почте info@zanevkaorg.ru.
С апреля по июнь текущего года получено 978 обращений граждан по вопросу административных правонарушений. Все из них отработаны, даны ответы и разъяснения в соответствии с 59-ФЗ.
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