СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского района Ленинградской области, с целью обеспечения всем заинтересованным лицам равных возможностей участия в публичных слушаниях, сообщает о начале проведения публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории с целью размещения линейного объекта «Газопровод межпоселковый от распределительного газопровода Ду700 ГРС «Русский Дизель» до мкр. «Южный» г. Всеволожск с отводом на д. Коркино, к западной части д. Суоранда Всеволожского района».

Организатор проведения публичных слушаний – Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам и отдельным частям территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Срок проведения публичных слушаний – с 1 сентября 2021 по 8 октября 2021.


Ознакомиться с материалами проекта планировки территории и проекта межевания территории с целью размещения линейного объекта «Газопровод межпоселковый от распределительного газопровода Ду700 ГРС «Русский Дизель» до мкр. «Южный» г. Всеволожск с отводом на д. Коркино, к западной части д. Суоранда Всеволожского района» можно с 8 сентября 2021 года в администрации МО «Заневское городское поселение», в помещении МБУ «Янинский культурно-спортивный досуговый центр» и на официальном сайте МО «Заневское городское поселение» в сети интернет www.zanevkaorg.ru.


Экспозиция проводится в рабочие дни с 10:00 до 17:00 в помещении администрации МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48, а так же в помещении МБУ «Янинский культурно-спортивный досуговый центр» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, гп. Янино-1, ул. Шоссейная, д. 46. – с 8 сентября 2021 по 5 октября 2021. 

Предложения и замечания от заинтересованных лиц по теме публичных слушаний направлять в письменном виде с обоснованием в администрацию МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта – до 15:00 5 октября 2021 года, а так же в письменной или устной форме в ходе проведения собрания.

Публичные слушания состоятся 5 октября 2021 года в 17:00 по адресу Ленинградская область, Всеволожский район, МБУ «Янинский культурно-спортивный досуговый центр», гп. Янино-1, ул. Шоссейная, д. 46.


В связи со сложной эпидемиологической обстановкой всем участникам публичных слушаний необходимо соблюдать социальную дистанцию и иметь при себе средства индивидуальной защиты.
Глава администрации




                    А.В. Гердий 
