ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний

Администрация муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщает о начале публичных слушаний по проекту изменений в генеральный план муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях:

Проект изменений в генеральный план муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – Проект) подготовлен ООО «Матвеев и К» (свидетельство о допуске к проектным работам № 0024/1-2013/624-7801365694-П-73 от 26 марта 2013 года, выданное СРО Некоммерческое Партнерство «Гильдия архитекторов и инженеров Петербурга») на основании постановления администрации муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 10.03.2017 № 120.

Целью разработки Проекта была актуализация генерального плана муниципального образования «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденного решением совета депутатов муниципального образования «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 29.05.2013 № 22, с изменениями, утвержденными постановлением Правительства Ленинградской области от 06.09.2017 № 355, учитывающая:

- результаты анализа реализации генерального плана муниципального образования «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденного решением совета депутатов муниципального образования «Заневское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 29.05.2013 № 22, за период 2014 – 2020 годы;

- изменения в документах территориального планирования Российской Федерации, Ленинградской области, Всеволожского муниципального района;

- изменение статуса муниципального образования на городское поселение;

- изменение границ земельных участков, поставленных на кадастровый учет;

- предложения заинтересованных юридических и физических лиц по Протоколу от 08.10.2018 Комиссии по генеральному плану Заневского городского поселения «О внесении изменений в генеральный план муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области»;

- изменения в Региональных нормативах градостроительного проектирования Ленинградской области;

- ввод в действие и последующее изменение Местных нормативов градостроительного проектирования Ленинградской области.

При подготовке Проекта были поставлены и решены следующие задачи:

- подготовка решений об изменении планировочной структуры и функционального зонирования территории, изменении мероприятий по развитию социальной, транспортной и инженерной инфраструктур на основе анализа предложений заинтересованных лиц о внесении изменений в генеральный план поселения;

- подготовка решений об изменении в размещении объектов, необходимых для реализации полномочий органов местного самоуправления поселения;

- подготовка решений по учету размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения муниципального района, в соответствии с утвержденными документами территориального планирования;

- подготовка предложений по реализации мероприятий по минимизации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера с учетом инженерно-технических мероприятий гражданской обороны, предупреждения чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;

- обоснование необходимости внесения изменений в муниципальные программы, схемы теплоснабжения, схемы водоснабжения и водоотведения, программы в области обращения с отходами, программы комплексного развития социальной инфраструктуры, программы комплексного развития транспортной инфраструктуры, программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, иных программ и проектов, реализуемых на территории муниципального образования.

Территория, применительно к которой подготовлен Проект – территория муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в границах, установленных законом Ленинградской области от 15.06.2010 № 32-оз (с последующими изменениями).
Информационные материалы к проекту:

1. Проект изменений генерального плана МО «Заневское городское поселение»;

1.1. Положение о территориальном планировании;
1.2. Карта функциональных зон поселения;
1.3. Карты планируемого размещения объектов инженерной, социальной и транспортной инфраструктур;
1.4. Карта границ населенных пунктов.
2. Материалы по обоснованию проекта изменений в генеральный план поселения;
2.1. Материалы по обоснованию в текстовой форме;
2.2. Карта современного использования территории. Карта существующих зон с особыми условиями использования территории;
2.3. Предложения по функциональному зонированию территории, размещения объектов капитального строительства федерального, регионального, местного значения;
2.4. Карта планируемого использования территории по целевому назначению;
2.5. Карта границ зон с особыми условиями использования территории и территорий объектов культурного наследия;
2.6. Карта границ территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
2.7. Схема планируемых границ функциональных зон (в соответствии с утвержденным генеральным планом МО «Заневское городское поселение»);
2.8. Схема планируемого использования территории с отображением границ земель различных категорий (в соответствии с утвержденным генеральным планом МО «Заневское городское поселение»);
2.9. Схема размещения объектов капитального строительства транспортной инфраструктуры (в соответствии с утвержденным генеральным планом МО «Заневское городское поселение»).
Порядок и сроки проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов МО «Заневское городское поселение» от 20.04.2021 № 13.

Срок проведения публичных слушаний – с 15.10.2021 по 10.12.2021.

Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний:

- 24 ноября 2021 года в 14-30 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Кудрово, ул. Центральная, д. 48, МОБУ «СОШ «Кудровский центр образования № 1», корпус № 1, актовый зал – для жителей г. Кудрово;

- 24 ноября 2021 года в 16-30 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Новосергиевка, детская площадка – для жителей д. Новосергиевка;

- 24 ноября 2021 года в 17-30 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, п.ж/д ст. Мяглово – для жителей п.ж/д ст. Мяглово;

- 25 ноября 2021 года в 14-30 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, администрация МО «Заневское городское поселение», конференц-зал – для жителей д. Заневка;

- 25 ноября 2021 года в 16-30 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, п.ж/д ст. 5 км – для жителей п.ж/д ст. 5 км;

- 25 ноября 2021 года в 17-30 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, гп. Янино-1, ул. Шоссейная, д. 46, МБУ «Янинский культурно-спортивный досуговый центр» – для жителей гп. Янино-1;

- 26 ноября 2021 года в 14-00 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Суоранда, ул. Рабочая 13а, помещение лыжной базы – для жителей д. Суоранда;

- 26 ноября 2021 года в 16-00 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Хирвости, детская спортивная площадка на ул. Бассейная – для жителей д. Хирвости;

- 26 ноября 2021 года в 17-30 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Янино-2, 99б, площадка у магазина – для жителей д. Янино-2.

Место, дата открытия экспозиции проекта, сроки проведения экспозиции, дни, часы посещения экспозиции:

Экспозиция проекта, подлежащего обсуждению на публичных слушаниях, открыта по адресу:

- в деревне Заневка по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, администрация МО «Заневское городское поселение», с 22.10.2021 (дата открытия экспозиции) по 26.11.2021 (дата закрытия экспозиции) с 9-00 по 17-00 в рабочие дни.
-
в городском поселке Янино-1 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, гп. Янино-1, ул. Шоссейная, д. 46, МБУ «Янинский культурно-спортивный досуговый центр» с 22.10.2021 (дата открытия экспозиции) по 26.11.2021 (дата закрытия экспозиции) с 9-00 по 17-00 в рабочие дни.
-
в городе Кудрово по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Кудрово, Европейский пр-кт, д. 9 к.1, филиал администрации МО «Заневское городское поселение» с 9-00 по 17-00 в рабочие дни.
Посещение экспозиции возможно в рабочие дни. Часы работы: 09-00 – 17-00.
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему размещены на сайте http://www.zanevkaorg.ru/.
Консультации по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, можно получить в часы работы экспозиции лично по адресу:
- в деревне Заневка по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, администрация МО «Заневское городское поселение», с 22.10.2021 (дата открытия экспозиции) по 26.11.2021 (дата закрытия экспозиции) с 9-00 по 17-00 в рабочие дни.

- по телефону 8 (812) 400-26-12 в секторе архитектуры и градостроительства администрации МО «Заневское городское поселение».
Порядок, сроки и форма внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях:
Внесение предложений и замечаний участниками публичных слушаний осуществляется в порядке, предусмотренном частью 8 Положения об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 15.10.2021 по 26.11.2021.

Предложения и замечания по проекту вносятся посредством:

- записи предложений и замечаний в журнале посещения экспозиции в период работы экспозиции;

- личного обращения в уполномоченный орган по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, комиссия по подготовке проекта генерального плана муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;

- официального сайта http://www.zanevkaorg.ru/;

- почтового отправления в администрацию МО «Заневское городское поселение» по адресу: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48;
- электронной почты администрации МО «Заневское городское поселение» info@zanevkaorg.ru .
Глава администрации
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