В соответствии с Федеральным законом от 12.01.96г. №8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" организация похоронного дела осуществляется органами местного самоуправления. Погребение умершего, оказание услуг по погребению проводится специализированными службами по вопросам похоронного дела, создаваемыми органами местного самоуправления. Во Всеволожском районе это - МБУ "Ритуальные услуги" ВМР ЛО.
В 2021г. МБУ «Ритуальные услуги» ВМР ЛО на основании ч. 4 ст. 15 Федерального закона N 131-ФЗ и в соответствии с заключенными соглашениями о передаче осуществления части полномочий по вопросу организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения осуществляют организацию ритуальных услуг на территориях общественных кладбищ МО «Город Всеволожск», МО «Агалатовское сельское поселение», МО «Романовское сельское поселение», МО «Заневское городское поселение», МО «Лесколовское сельское поселение», МО «Юкковское сельское поселение», МО «Куйвозовское сельское поселение»

Стоимость выполняемых специализированной службой возложенных на нее обязанностей, в том числе по предоставлению на безвозмездной основе гарантированных услуг по погребению умерших имеющих  законного представителя умершего на настоящий момент определена в соответствии с Приказом комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 10.02.2021 N 10-п "Об определении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, на территории Ленинградской области"

Стоимость услуг по погребению умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего на настоящий момент определена в соответствии с Постановлением администрации от 12.02.2021 №418 «Об определении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области с 01.02.2021».


Стоимость платных услуг, оказываемых МБУ «Ритуальные услуги» ВМР ЛО, утверждены постановлением администрации №2052 от 10.07.2020 «Об установлении стоимости платных услуг, оказываемых МБУ «Ритуальные услуги» ВМР ЛО».
Стоимость платных услуг определяется не самостоятельно МБУ «Ритуальные услуги» ВМР ЛО, а только на основании решений тарифной комиссии администрации.
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В соответствии с Федеральным законом от 12.01.96г. №8 - ФЗ   "О   погребении и  похоронном деле" организация похоронного дела  о существляется органами местного  само управления. Погребение умершего, оказание услуг по   погребению  проводится  специализированными службами по   вопросам похоронного дела, создаваемыми органами  местного самоуправления. Во Всеволожском районе это  -   МБУ "Ритуальные услуги" ВМР  ЛО.   В 2021г.  МБУ «Ритуальные услуги» ВМР   ЛО на основании  ч.   4 ст.   15 Федерального  закона  N   131 - ФЗ и  в соответствии с заключенными соглашениями  о   передаче  осуществления части полномочий по вопросу организации ритуальных услуг  и   содержанию мест захоронения осуществляют организацию ритуальных услуг  на   территориях  общественных кладбищ МО   «Город Всеволожск», МО   «Агалатовское  сельское поселение», МО   «Романовское сельское поселение», МО   «Заневское городское  поселение», МО   «Лесколовское сельское поселение», МО   «Юкковское сельское  поселение», МО « Куйвозовское сельское поселение »     Стоимость вы полн яемых  специализированн ой   служб ой   возложенных на   н ее   обязанностей, в   том числе по предоставлению  на безвозмездной основе гарантированных  услуг по   погребению умерших   имеющих    законного представителя умершего   на   настоящий момент определена   в   соответствии  с  Приказ ом   комитета по тарифам и ценовой  политике Ленинградской области от 10.02.2021 N 10 - п "Об определении стоимости услуг ,  предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, на  территории Ленинградской области"     Стоимость  у слуг по погребению умерших  (погибших),  не имеющих   супруга,  близких родственников, иных родственников либо  законного представителя   умершего  на   настоящий момент определена   в   соответствии  с  Постановлением  администрации   от   12.02.2021   №4 18   «Об   определении стоимости услуг, предоставляемых согласно  гарантированному перечню услуг по погребению на территории МО   «Всеволожский  муниципальный район» Ленингр адской области с   01.02.202 1 ».       Стоимость платных услуг , оказываемых  МБУ «Ритуальные услуги» ВМР   ЛО,  утверждены   постановлением  администрации   №2052 от   10.07.2020 «Об установлении  стоимости платных услуг, оказываемых МБУ «Ритуальные услуги» ВМР ЛО» .   С тоимость платных услуг определяется н е   самостоятельно МБУ   «Ритуальные  услуги» ВМР ЛО, а только на   основании  решений тарифной комиссии администрации .        

