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Чемпионат Всеволожского района по спортивному туризму, 
дисциплина «Северная ходьба»

                                                  I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Всеволожского района по спортивному туризму, дисциплина «Северная ходьба» (далее Чемпионат) проводится с целью вовлечения жителей муниципального образования к систематическим занятиям физической культурой и спортом, и проводится в соответствии с календарным планом мероприятий администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО в сфере физической культуры и спорта на 2022 год.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм», утверждёнными приказом Минспорта России от 22.04.2021 № 255. 
Задачами Чемпионата являются:
1. Повышение уровня физической подготовленности;
2. Пропаганда здорового образа жизни;
3. Создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом;
4. Поощрение жителей, показавших лучшие результаты по выполнению нормативов и требований комплекса ГТО, по виду скандинавская ходьба;
5. Отбор сборной команды Всеволожского района по северной ходьбе.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

    Чемпионат  проводится 28 мая 2022 года на территории стадиона г.п. Янино-1, строение 19, открытый плоскостной стадион.
Заявки на участие принимаются в день соревнований с 9.40- 10.40 до 28 мая 2022г.
Начало стартов в 11.00

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Учредителем соревнований является администрация муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.
Общее руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляется отделом физической культуры и спорта администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Непосредственное проведение Чемпионата возлагается на МБУ «Заневская спортивная школа» при поддержке администрации МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.





IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

    К участию в Чемпионате допускаются лица:
 - граждане Российской Федерации имеющие прописку в МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО;
 - в возрасте 18-65 лет (2004-1957г.р). 
Возраст участников определяется на 31.12.2022.
- имеющие медицинский допуск;

    Участники Соревнований должны быть самостоятельно экипированы спортивной формой (включая спортивную обувь). Использование BungyPump и треккинговых палок запрещено.
Телефон  для уточнения информации 8 (911) 241-79-38

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования личные. Старт раздельный, через 10 сек.
Соревнования проводятся на маркированной дистанции протяженностью 2000м, система оценки нарушений штрафная, покрытие на дистанции – резиновое. Соревнования проводятся с постоянной оценкой техники передвижения, количество контрольных точек на дистанции 5, видеофиксация обязательна.

	Класс дистанции
	Протяжённость
км
	Перепад высот, м
	Длина круга, м
	Общее контрольное время, Ч:ММ:СС
	Порядок старта

	1
	2
	<10
	400
	0:20:00
	раздельный



По итогам соревнований лучшие 6 мужчин и 6 женщин отбираются в состав сборной команды по северной ходьбе Всеволожского района.


VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 место среди мужчин и женщин, награждаются кубками, дипломами и медалями.
.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. 
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий)».
       Медицинское сопровождение Фестиваля обеспечивает врач ФСД.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с приобретением наградной и печатной продукции (кубки, медали, грамоты), сувенирной продукции, питьевой режим, за счет бюджета администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО, в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта во Всеволожском муниципальном районе Ленинградской области на 2022-2026 годы» на 2022г., финансирование осуществить МАУ «Всеволожский центр ФКС».
      Расходы по организации и проведению мероприятия (музыкальное сопровождение, ведущий, услуги врача, печать баннера, канцелярские принадлежности, предоставление места проведения, несет МБУ «Заневская спортивная школа» и администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
 Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

                                                                                  
