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Для размещения на официальном сайте прокуратуры Ленинградской области

В результате принятых городской прокуратурой мер реагирования устранены нарушения законодательства об охране труда

Городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда в деятельности работодателей, зарегистрированных на территории Всеволожского района.
В ходе проверки установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда», ООО «СК Стройдом» не проведена специальная оценка условий труда, работодателем не исполнена обязанность по обеспечению безопасности работников в процессе их трудовой деятельности и прав работников на рабочие места, соответствующие государственным нормативным требованиям охраны труда.
На основании выявленных нарушений городской прокуратурой руководителю организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. В настоящее время нарушения устранены, работодателем проведена специальная оценка условий труда, сведения о которой внесены в Федеральную государственную информационную систему учета результатов специальной оценки условий труда.
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