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1. Общие положения.
Настоящее положение регламентирует статус и порядок организации и проведения соревнований. Легкоатлетический пробег, посвященный Дню Великой Победы, проводится на основании постановления администрации муниципального образования «Заневское городское поселение» № 879 от 28.12.2022 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» на 2023-2027 годы».
Организаторам и участникам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Задачами соревнований являются:
- увеличения массовости, популяризации и развития спорта;
- выявления талантливых и перспективных спортсменов;
- повышения мастерства юных спортсменов.

2. Место и сроки проведения мероприятия.
Место проведения: г. Кудрово, парк «Оккервиль».
Дата:08 мая 2023 года.
Время:
10.00 Выдача стартовых номеров.
11.00 Старт возрастных категорий.
Изменение дистанции и сроков проведения соревнований возможно при неблагоприятных погодных условиях или эпидемиологической ситуации. 
3. Организаторы мероприятия
Общее руководство и организацию соревнований осуществляет администрация Муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МБУ «Заневская спортивная школа».
Главный судья соревнований по согласованию.

4. Заявка и требования к участникам соревнований
К участию в легкоатлетическом пробеге допускаются жители Ленинградской области и г. Санкт-Петербурга.
Заявки принимаются в день проведения соревнований до 11:00.




5. Программа и результаты соревнований.
10.00-11.00 -  Регистрация.
11.00-11.10 - Построение, приветствие.
11.10-12.30 - Легкоатлетический пробег.
12.30-13.00 - Награждение, подведение итогов.
К участию в соревнованиях допускаются все любители бега независимо от наличия спортивного разряда. Участники соревнуются в личном зачете в следующих возрастных группах:

	Группа (полных лет)
	Длина трассы

	М до 10, Д до 10
М 11-13, Д 11-13
М60+, Ж 56+
	450 метров (1 круг)

	М 14-17, Д 14-17
М 18-39, Ж 18-39
М 40-59, Ж 40-55
	900 метров (2 круга по 450м)




Перед стартом участник корректно прикрепляет свой стартовый номер. 
6. Условия подведения итогов и награждение.
Спортсмены, занявшие 1 место, награждаются стеллой, медальюи грамотой администрации МО «Заневское городское поселение». Спортсмены, занявшие 2 и 3 место, награждаются медалью и грамотой администрации МО «Заневское городское поселение». Всеучастники соревнований награждаются грамотами за участие.

7. Заявления и протесты
Если в ходе мероприятия, у участника или его представителя (тренера, учителя, родителя или другого законного представителя ребенка), возникли сомнения в объективности решения судьями тех или иных вопросов, он может сделать устное заявление, изложив суть случившегося главному судье. Главный судья принимает решение и объявляет его участнику или его представителю. 
Если принятое решение не удовлетворило последнего, или по каким-либо причинам вообще не было принято, то он может подать обоснованный письменный протест, указав:
- фамилию и имя участника;
-пункт положения, который, по его мнению, был нарушен;
-материалы, доказывающие ошибку 
Протест подается главному судье соревнований.
Протесты рассматриваются судейской коллегией в день их подачи. Решение по протесту оформляется письменным заключением и приобщается к отчету судейской коллегии о соревнованиях.Утверждение итоговых протоколов осуществляется в течении 1 суток.

8. Финансирование
[bookmark: _GoBack]           Расходы, связанные с приобретением наградной продукции (стеллы, медалии грамоты) ,судейством соревнованийи дежурством медицинского работника осуществляется за счет средств бюджета МБУ «Заневская спортивная школа» на основании постановления администрации муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области «Об утверждении Календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий   муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023 год» от 29.12.2022г. № 881.

9. Обеспечение безопасности.
Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при 
проведении официальных спортивных соревнований, утверждённой 
приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 ноября 2014 года № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской федерации от 23 октября 2020 г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

10. Дополнительные условия
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
Участие в соревнованиях означает согласие участника на публикацию в средствах массовой информации и в сети Интернет информации о его участии, результатах, интервью с ним, а также видео и фотоизображений с его участием.




