
ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений 

	Администрация Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщает о начале  общественных обсуждений  по проекту  схемы расположения земельного участка с кадастровым номером 47:07:1044001:68712, на котором расположены многоквартирные дома по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, город Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, дом № 5  корпус  1, дом № 5  корпус 2, дом № 5 корпус 3, дом № 5 корпус 5, дом № 5 корпус 6.

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях:
проект схемы расположения земельного участка с кадастровым номером 47:07:1044001:68712, на котором расположены многоквартирные дома по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, город Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, дом № 5  корпус  1, дом № 5  корпус 2, дом № 5 корпус 3, дом № 5 корпус 5, дом № 5 корпус 6.

Информационные материалы к проекту:
проект схемы расположения земельного участка с кадастровым номером 47:07:1044001:68712, на котором расположены многоквартирные дома по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, город Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, дом № 5  корпус  1, дом № 5  корпус 2, дом № 5 корпус 3, дом № 5 корпус 5, дом № 5 корпус 6 на бумажном носителе.

Порядок и сроки проведения общественных обсуждений:
Общественные обсуждения  проводятся в порядке, установленном  частью 2.1 статьи 11.10 Земельного кодекса Российской Федерации,  статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации,  Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Заневском городском поселении Всеволожского муниципального района Ленинградской области,  утвержденным решением совета депутатов от 20.04.2021 №13 (с изменениями от 15.02.2022 № 02, от 13.06.2023 № 46).

Срок проведения общественных обсуждений – с  26 января 2024 года по 22 февраля 2024 года.

Место, дата открытия экспозиции проекта, сроки проведения экспозиции, дни, часы посещения экспозиции:
Экспозиция проекта, подлежащего обсуждению на общественных обсуждениях, открыта по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д.48, в местах массового скопления граждан: около зданий по адресам: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Кудрово, Европейский проспект д. 9, к.1, пом. 22-Н, Ленинградская область, Всеволожский район, гп. Янино-1, ул. Шоссейная, д. 46, а также по адресам: Ленинградская область, Всеволожский район, гп. Янино-1, ул. Новая, сооружение 19, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Заневское городское поселение, город Кудрово, микрорайон Новый Оккервиль, ул. Областная, дом № 5  корпус  1, дом № 5  корпус 2, дом № 5 корпус 3, дом № 5 корпус 5, дом № 5 корпус 6  с 26.01.2024  (дата открытия экспозиции) по 16.02.2024 (дата закрытия экспозиции). 
Посещение экспозиции возможно в рабочие дни.
Часы работы: с 09.00 до 13.00. 

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на сайте органов местного самоуправления Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области http://www.zanevkaorg.ru.

Консультации по проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, можно получить в часы работы экспозиции лично по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д.48  или по телефону 8(812) 400-26-09.

Порядок, сроки и форма внесения участниками общественных обсуждений  предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: 
внесение предложений и замечаний участниками общественных обсуждений  осуществляется в порядке, предусмотренном частью 8 Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Заневском городском поселении Всеволожского муниципального района Ленинградской области,  утвержденным решением совета депутатов от 20.04.2021 №13 (с изменениями от 15.02.2022 № 02, от 13.06.2023 № 46).

Участники общественных обсуждений  имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 26.01.2024 года по  16.02.2024 года.
Предложения и замечания по проекту вносятся посредством:
записи предложений и замечаний в журнале в период работы экспозиции;
личного обращения в администрацию Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д.48;
официального сайта органов местного самоуправления Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области  http://www.zanevkaorg.ru;
почтового отправления по адресу: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д.48.
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