ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам и отдельным частям территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщает о начале публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях:

ГКУ «ГРТ ЛО» подготовлен проект изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – проект), на основании пункта 2.1 распоряжения Комитета градостроительной политики Ленинградской области от 16.09.2022 № 293 «О подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
Информационные материалы к проекту:

1. Проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;

1.1. Порядок применения правил землепользования и застройки.

1.2. Градостроительные регламенты.

1.3. Карта градостроительного зонирования.

1.4. Карта градостроительного зонирования. Карта территорий, в границах которых предусматриваются требования к архитектурно-градостроительному облику объектов капитального строительства.
Порядок и сроки проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов муниципального образования «Заневское городское поселение» от 20.04.2021 № 13, (с изменениями от 15.02.2022 № 02, от 13.06.2023 № 46).
Срок проведения публичных слушаний – с 02.02.2024 по 01.03.2024.

Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний:
- 20.02.2024 в 15:00 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, п. ж/д ст. Мяглово – для жителей п. ж/д ст. Мяглово;
- 20.02.2024 в 16:00 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Новосергиевка, детская площадка между домами 1 и 1а – для жителей д. Новосергиевка.
- 20.02.2024 в 17:00 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Кудрово, ул. Столичная, д. 9, МОБУ «СОШ «Кудровский центр Образования № 2», актовый зал – для жителей г. Кудрово;
- 21.02.2024 в 9:00 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Суоранда, ул. Рабочая, д.13а, помещение лыжной базы – для жителей д. Суоранда;
- 21.02.2024 в 10:00 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Хирвости, детская спортивная площадка на ул. Бассейная – для жителей д. Хирвости;
21.02.2024 в 11:00 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Янино-2, 99б, площадка у магазина – для жителей д. Янино-2;
22.02.2024 в 9:00 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Янино-1, ул. Шоссейная, д. 46, АМУ «КДЦ «Заневский» - для жителей г.п. Янино-1;
22.02.2024 в 10:30 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, п. ж/д ст. 5 км - для жителей п. ж/д ст. 5 км;
22.02.2024 в 11:30 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, 48, администрация Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, конференц-зал - для жителей д. Заневка.
Место, дата открытия экспозиции проекта, сроки проведения экспозиции, дни, часы посещения экспозиции:

Экспозиция проекта, подлежащего обсуждению на публичных слушаниях размещена по адресам:

- Ленинградская область, Всеволожский район, гп. Янино-1, ул. Шоссейная, д. 46, АМУ «КДЦ «Заневский» с 09.02.2024 (дата открытия экспозиции) по 22.02.2024 (дата закрытия экспозиции) с 9-00 по 17-00 в будние дни.
- Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, администрация Заневского городского поселения с 09.02.2024 (дата открытия экспозиции) по 22.02.2024 (дата закрытия экспозиции) с 9-00 по 17-00 в будние дни.
- Ленинградская область, Всеволожский район, г. Кудрово, Европейский проспект д. 9, к.1, пом. 22-Н с 09.02.2024 (дата открытия экспозиции) по 22.02.2024 (дата закрытия экспозиции) с 9-00 по 17-00 в будние дни.
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему размещены на сайте http://www.zanevkaorg.ru/ в разделе «Публичные слушания».
Консультации по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, можно получить в часы работы экспозиции по телефонам: 8 (812) 400-26-12 в отделе архитектуры, градостроительства и территориального планирования администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области или лично по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, администрация Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области с 10-00 по 17-00 в будние дни;

Порядок, сроки и форма внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях:

Внесение предложений и замечаний участниками публичных слушаний осуществляется в порядке, предусмотренном частью 8 Положения об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Заневском городском поселении Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 09.02.2024 по 22.02.2024.
Предложения и замечания по проекту вносятся посредством:

- записи предложений и замечаний в журнале посещения экспозиции в период работы экспозиции;

- личного обращения в уполномоченный орган по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам и отдельным частям территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;

- официального сайта http://www.zanevkaorg.ru/;

- почтового отправления в администрацию Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48;

- электронной почты администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области info@zanevkaorg.ru.
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