Информация для хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность по розничной продаже алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Ленинградской области расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях.

На сайте: https://regulation.lenreg.ru/projects#npa=12617 в соответствии с областным законом от 16.02.2015 № 5-оз «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области» размещен проект областного закона «О внесении изменения в статью 5 областного закона «Об обеспечении реализации полномочий органов государственной власти Ленинградской области в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ленинградской области» (далее – Законопроект) в части установления времени запрета розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях, с 22 часов до 9 часов.
[bookmark: _GoBack]Оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности.
Дата окончания публичных обсуждений 19 марта 2024 года.
В целях проведения объективной оценки администрация просит Вас в срок не позднее 19 марта 2024 представить предложения по указанному Законопроекту по ссылке https://regulation.lenreg.ru/projects#npa=12617. 
