Информация о возможности получения имущественной поддержки через ЕПГУ


Электронный способ обращения за муниципальными услугами предусматривает подачу заявления в электронном виде:
на Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) www.gosuslugi.ru на региональный портал государственных и муниципальных услуг (РПГУ)  https://gu.lenobl.ru/Pgu/.
Для доступа к услугам достаточно однократной регистрации: данные пользователя сохраняются в системе.
Для регистрации в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) можно обратиться в любой филиал Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
При себе достаточно иметь паспорт и Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС).
Для того, чтобы получить государственную и муниципальную услуг в электронной форме, нужно зарегистрироваться на Портале государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru.
Портал государственных и муниципальных услуг – это государственная информационная система, обеспечивающая предоставление государственных и муниципальных услуг в электронной форме, а также доступ заявителей к сведениям о государственных и муниципальных услугах, предназначенным для распространения с использованием сети Интернет и размещенным в государственных и муниципальных информационных системах, обеспечивающих ведение реестров государственных и муниципальных услуг.

